

2 王希瑤

認用胸墊谷胸



(7) 楊凌智拒回應傳聞，以免越描越黑

一衆入圍「2009 亞洲小姐總決賽」的亞姐昨日於大埔試穿決賽當晚的開幕儀式服裝，一起以性感天使造型示人，②王希瑤、⑩王晨及⑪許嘉慧試裝後，相當性感。亞姐決賽將於本周日舉行，上周六舉行準決賽後，是非及負面新聞不絕，②王希瑤被暗示身材及樣貌不同18位佳麗，更暗示她用了兩對 Nude Bra，她聞言立即發誓只用了一對，沒有可能用兩對罷，她說：「我以前入行做模特兒不懂得用 Nude Bra，不過一樣都有身材，可能只是有一點肥。」王希瑤又託母親從台灣將舊照片帶來港，以證之前一些照片並非她來的，她亦否認整容及隆胸。昨日她穿的天使裝相當性感，她覺得是健康自然，她坦言會有佩帶有色隱形眼鏡，但知道大會規定後，已沒有再帶。

7 楊凌智拒回應

落選的①佳麗莫曉菲早前接受報章訪問，除了不滿亞視美胸環節令其感到不舒服，又直斥入圍的⑦楊凌智性格有問題，對此⑦楊凌智說：「我不想再講了，過去的事就過去，她（莫曉菲）有自己的想法，我是無法控制對方。」楊凌智表示不會覺得輸蝕，因為每個人也有自己見解和立場，為免越描越黑，她不打算再澄清，對得住自己良心便可以。」被問是否會踢爆其他佳麗佩戴有色隱形眼鏡？楊凌智坦言說：「我當時是有講過，現在證實其實是不應該。」

對於①莫曉菲直斥⑦楊凌智性格有問題，②王希瑤說：「我作為第三者不太清楚，我同其他佳麗想法一樣，讓她自己回去想想。」⑩王晨則採取中立態度回答：「我有跟她傾偈，沒發覺有什麼問題，可能我比較鍾意吃東西，她經常帶好多零食給大家吃。」王晨亦說天使裝是有點性感，但也不會令人不安。

收視11點刷新高

此外，亞視製作行政及統籌副總裁葉家寶表示上周六舉行的「亞洲小姐準決賽」平均收視為8點，最高更達11點，打破了近年亞姐的收視紀錄，他說：「這個成績好鼓舞亦好興奮。」對於亞姐出身的陳煒也批評佳麗服裝過份賣弄，葉家寶說：「服裝是展現佳麗美態為先，應該沒有不妥，暫時亞視未收到有關投訴。」至於美胸環節被批過火，他坦言有關方面有作出檢討。



▲ 2 王希瑤帶來證據，以證自己無整容無隆胸

◆ 2 王希瑤發誓：我用一對 Nude Bra

周秀娜獲男友撐專一

官恩娜、周秀娜（Chrissie）、賈曉晨及 A.Lin 等昨日出席某周刊舉行的「第9屆最佳旅行社」頒獎禮，各人均獲頒「旅遊之星」。Chrissie 鍾情往日本旅行，因為可以血拚購物，加上日本又多美食，當地人又有禮貌，不過 Chrissie 表示不一定和男友去才開心，和誰去也開心。

皮膚曬得黑

日前有一名貌似周秀娜的印傭為情自殺，對此 Chrissie 一早起床時，爸爸已將新聞告訴她，爸爸更笑言現在任何事都和她拉上關係，其爸爸更笑言自己是混血兒，才可生一個印籍女兒出來，雖然 Chrissie 看罷覺得好好笑，不過自殺始終是一件不對的事。她以前旅遊泰國會被誤認當地人，她笑言可能皮膚曬得黑，十足一囉嗦之故。

一白遮三醜

另外，官恩娜皮膚白皙不少，她表示初出道時曬得一身古銅色，現在反而不敢曬黑，喜歡白一點。她亦有聽聞膚色會影響運程，她笑言變白了，運氣也不錯。故此會保持美白，更笑說希望有美白產品找她做代言人。談到美白秘方，Ella 稱每晚也會狂搽美白潤膚膏，搽完之後，更會戴手套和襪來睡，加強滋潤一點。她認為中國女仔始終不可太黑，更且一白遮三醜。而賈曉晨亦熱愛旅行，希望遊遍全世界，最愛國家是加拿大，更言將來年紀大想移

民當地。記者提議她嫁給當地人，JJ 坦言自己也想呢！不過早前的加拿大之旅沒有馳遇，令她大失所望。

稱感情穩定

又周秀娜男友陳偉成（Avis）昨為一手袋品 牌示範09假日系列的手袋和配飾擔任模特兒，不過他表現生硬，亦不知手袋放在何處，事後他解釋自己主力仍是做髮型師，模特兒只是兼職而已。對於最近周秀娜盛傳結識富商新歡，又與跳舞老師傅緋聞，他表示與周秀娜拍拖兩年多，大家感情穩定，亦沒聽聞她有富商男友，而該跳舞老師也認識。對於女友經常以性感示人，他覺得做模特兒OK的，並不覺女友特別性感，至於如果女友全裸會否接受？他表示很信任女友，但主要還是看她經理人的決定。

謝安琪 Eason 新歌疑抄襲

謝安琪（Kay）、Mr. 及 Swing 等前晚出席於青衣城舉行的「新城慈善 K 唱遊」活動，謝安琪被問入行後有否唱卡拉OK？她笑謂：「已經一年沒有唱了，我亦無同老公張繼聰唱過。」記者指張繼聰較早前在一活動上不是這麼說，Kay 即笑說：「可能張繼聰記憶錯亂，又或者同第二個女仔唱不出奇。」

不覺相似

Kay 最近與陳奕迅（Eason）合唱的歌曲《青春無悔》是為關注思覺失調人士，但早前卻被指抄襲一首外國歌曲，Kay 強調這首是原創歌曲，問到有否聽過被指抄襲的外國歌？她坦言有，但不覺得相似，若然大家覺得相似，她就不願置評了。Kay 曾與陳奕迅傳緋聞，她覺得與對方走在一起，便有很多話題嗎？她即說：「不覺得，我 No comment，這首歌是關注思覺失調的人，希望大家不要將焦點模糊了。」提到陳奕迅的新碟銷量不及台灣新人郭書瑤（瑤瑤），Kay 只說：「不會回應了，你們問他本人啦。」說罷，Kay 便扯開話題指近日病倒了，為免傳染給兒子，現時在家人人都戴上口罩。

城城用「熊」跟戰友慶生

郭富城前日44歲生日，這天城城一身斯文打扮，到達上環一潮州食店，出席由一班工作夥伴和一些電影工作上的好朋友為他安排的生日宴，出席者有張叔平、經理人小美、排舞師好友 Sunny Wong 夫婦等人，沒有熊黛琳。

《白銀帝國》揚威

席上大家一起細嘗美酒和美食，各人亦送上不少心意禮物予城城，而其中一份禮物來自《白銀帝國》導演姚樹華，她以電郵告知城城該片在夏威夷國際電影節獲得最佳電影獎，而城城之演出在當地獲得評價甚高。城城表示：「一部電影的成功務必是集合台前幕後各人努力才能成功的！」他反而更替導演姚樹華高興。而是夜生日宴，美食包括凍蟹、魚翅等，而公司同事亦特地點了城城最愛吃的響螺片，祝他事業大成功，名氣永遠「響」噹噹，令他笑逐顏開。

好禮物和福氣

另席上亦有不少朋友順應城城樂於慈善之心，以其名義捐錢往不同慈善機構，拿得收據禮物，令城城甚感開懷。而城城接過蛋糕和壽司時亦希望自己身體健康，能夠多拍些有質素的好電影。城城更表示，一個人漸漸地長大了，特別懂得珍惜，能夠每年都和一班出生入死的戰友吃一頓生日飯，已是很好的禮物和福氣，故此衆人立時杯互祝年年有今日。是夜生日飯足足吃了四小時，大家才盡興離開。



城城可以和一班好友慶生，直言是很大福氣

王梓軒嫌十誠太少

唱作男新人王梓軒昨日於演藝學院舉行新專輯發布會，宣布正式加入樂壇，多位樂壇前輩及媒體代表包括陳潔靈、無線高層何麗全、新城高層朱明貌、莫文蔚母親等人都有到場支持，李克勤、莫文蔚及林夕等亦錄製片段祝賀這位2009年男新人。

昨日王梓軒甫出場特別與多位男舞蹈員勁歌熱舞一番，唱片發行商代表東亞高層陳志光也送電子小提琴，他亦即場拉小提琴大顯技藝，陳潔靈並說：「如果你唔介意我年紀可以同我合作，你把聲背後有動力，我會衷心向你學習，五十幾歲拉小提琴唔會太遲，我向你致敬！」

而音樂總監趙增熹特別送上「新人十誠」予王梓軒，包括不准吸毒、不准走音及不准未完約便單方面解約跳槽等規條，以幽默方式提醒他小心做人免行差踏錯。對於自己的十大戒條，王梓軒說：「還可以加多數條戒條，好似不准偷懶和不准 hard sell。」

王梓軒新碟發布會大灑金錢，相比其他新人實屬非常罕見。原來父親正是太平紳士王英偉，由此可見王梓軒家庭非常豐厚。問到為何父親沒有到來支持，王梓軒解釋父親因工作忙無法出席。



謝安琪近年少唱K

張震賞馬球興奮

張震昨在北京出席著名瑞士腕表及珠寶品牌伯爵於北京健一公館舉行的盛會，慶祝 Piaget Polo FortyFive 腕表系列在中國隆重推出，正值北京秋高氣爽之際，品牌更為到場嘉賓們帶來一場別開生面的馬球競技表演，令人樂而忘返。氣質優雅的張震，與品牌是次系列腕表的特質不謀而合，而平日也非常喜愛運動的他，昨日看到精彩的馬球競技和蒙古馬球表演，感覺很興奮。



王梓軒（左二）獲陳潔靈（右）看好

黃奕世博領萬人學手語

【本報記者梁茹二十七日電】近期一直忙碌於電影《倔強蘿蔔》宣傳的當紅女星黃奕，現身「綠色世博志願心——中國2010上海世博會志願者長江大橋跑」活動現場，親力親為，為上海世博加油打氣，由於其一直致力於公益慈善事業，推動中國慈善公益事業的良好發展，在演藝圈也頗有建樹，被組委會任命為「世博會志願者手勢徵集活動」形象大使。

活動當日，黃奕以一身簡潔大方的運動裝出席，在現場帶領萬人志願者做起了世博手勢，健康靚麗的形象備受現場觀眾和媒體的青睞。黃奕表示：「作為一個上海人，世博會能在家鄉舉辦，已經是一件很自豪的事，而能夠為這一盛事出一分力，更是感到很榮幸。」對於中國在繼奧運會後又舉辦世博會，黃奕感嘆祖國的繁榮富強，日益昌盛，也希望通過這次參與世博會志願者活動，向世界各地友人宣傳中國，宣傳自己的家鄉上海這個城市。現場，黃奕被授予「世博會志願者手勢徵集活動」形象大使外，更是不忘宣傳公益。



▲ 黃奕帶領志願者做世博手勢 (本報攝)

